
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 4ª quarta Reunião Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Vargem Alegre/MG, situada à Avenida Cândido Machado, nº 73, centro, 

Vargem Alegre/MG; no dia 03 de maio de 2019, às 19:00 horas (horário 

regimental). Presente o Presidente: Joerso Marques Ferreira, Secretário: 

Eduardo do Amaral Franco e demais vereadores que assinaram a folha de 

presença e abaixo estão nominados. O senhor presidente Joerso Marques 

Ferreira agradeceu a presença de todos e solicitou ao senhor secretário para 

proceder a chamada; feita a chamada constatou-se os seguintes vereadores: 

Francisco de Oliveira Lisboa, Maria Cecília da Costa Garcia, Elisangela Macedo 

Delfino Campos, José do Carmo Gomes, Joaquim Ouvídio de Souza e Hélio Luiz 

Alves. Ausente o vereador e vice-presidente Sideney Machado Dias; sendo 

justificado pelo secretário a falta do vice-presidente por estar hospitalizado. 

Em seguida o presidente Joerso Marques pediu a vereadora Maria Cecília da 

Costa Garcia para fazer citação bíblica que leu 1º Coríntios capítulo 11, 

versículo 1. Havendo o quórum regimental, sob a proteção de Deus o 

presidente Joerso Marques Ferreira declarou aberto o Pequeno Expediente da 

presente Sessão, e pediu ao senhor secretário Eduardo do Amaral Franco para 

fazer a leitura das Atas da 5ª e 6ª sessão Extraordinária anterior, a qual, após 

serem lidas, sem qualquer pedido de emenda ou retificação, foram aprovadas 

por unanimidade.  Em seguida o senhor presidente deu por aberto o uso da 

Tribuna de acordo com a inscrição prévia de cada vereador, sendo que fez o 

uso da palavra o seguinte vereador: O vereador José do Carmo Gomes 

cumprimentou a todos e falou do papel do vereador que é votar nos Projetos, 

ajudar o prefeito a caminhar, agradeceu a presença do pedreiro Adilson 

responsável pelas obras no Bairro Antônio Quirino, pediu a Deus pelo nobre 

colega o vereador Sideney Machado Dias, que ainda se encontra hospitalizado. 

Falou que a Copasa as vezes faz alguns buracos na rua e sobra para o 

Departamento de Obras resolver; e que é obrigação de vereador fazer o uso da 

Tribuna. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente encerrou a 

Sessão agradecendo a presença de todos e para constar mandou lavrar a 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

presente Ata, que será lida, discutida, e se aprovada, será assinada por quem 

de direito. Vargem Alegre, 03 de maio de 2019. 

 

Joerso Marques Ferreira    Sideney Machado Dias    Eduardo do Amaral Franco 

 

 

Hélio Luiz Alves                                                                Francisco de Oliveira Lisboa       

 

 

Joaquim Ouvídio de Souza                                Elisangela Macedo Delfino Campos 

 

 

José do Carmo Gomes                                                  Maria Cecília da Costa Garcia

                                                          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


